GMINA ROGOW

Rogow, dnia 21 kwietnia 2021 r.

Wyjasnienia nr 2 do Specyfikacji
Warunkéw Zamdwienia

Nr sprawy: IRG. 271. 1. 2021

Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym,
na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych ( Dz. U.
z 2019 r. poz. 2019 z pdéZn. zm) na zadanie pn. , Budowa stacji uzdatniania wody w miejscowosci
Nowe Wagry, Gmina Rogéw”.

Ogftoszenie zostafo opublikowane na portalu Urzedu Zaméwien Publicznych pod numerem 2021/BZP
00029158/01 z dnia 2021-04-08.

Gmina Rogéw z siedzibg 95 — 063 Rogéw ul. Zeromskiego 23 informuje, ze wplynely
zapytania do Specyfikacji Warunkow Zamowienia, na kiére udziela nastepujgcej odpowiedzi:

Pytanie nr 2

W projekcie branzy elektrycznej pkt. 4.1. jest informacja, ze SUW bedzie zasilana w oparciu o warunki
przytgczenia wydane przez PGE S.A. Oddziat £6dz. Prosze o zatgczenie dokumentu.

Odpowiedz: W zafgczeniu Gmina Rogoéw udostepnia warunki wydane przez PGE Dystrybucja
S.A.

Pytanie nr 3

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia wymaga diugiego okresu gwarancji i rekojmi. Biorac
pod uwage do$wiadczenia w pracy rurociggdw wykonanych z PVC-U klejonego (starzenie sig
potaczen klejonych, nieszczelnosé potgczen, ewentualne drgania podczas pracy uktadu) czas pracy
jest stosunkowo niewielki. Prosze o rozwazenie Zamawiajgcego czy nie nalezatoby wykonac
rurociggéw wewnatrz budynku SUW ze stali nierdzewnej.

Odpowiedz: Zamawiajagcy wymaga wykonania rurociggéw z PVC-U klejonego, zgodnie

z projektem budowlanym.

Pytanie nr 4

Czy podane parametry zestawu hydroforowego z pompami 5,5 kW obejmujg pompe rezerwowg?
Odpowiedz: W projekcie zawarto wszystkie informacje dotyczace pomp. Nalezy dobrac
parametry zgodnie z projektem budowlanym.

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie i uzasadnienie wysokosci ztoza katalitycznego w kazdym filtrze tj. 120 cm,
Wedtug obliczen warstwa ta, o potowe mniejsza, bylaby wystarczajgca dla podanych parametrow
wody surowej. Czes¢ warstwy uzupetiona bytoby warstwa kwarcowa.

Odpowiedz: Zgodnie z projektem nalezy uzyskac wysokos$¢ warstwy filtracyjnej 120 cm.

Pytanie nr 6

Prosze o doprecyzowanie w jaki sposéb nalezy wykonac czyszczenie dna stawu chionnego z
zanieczyszczen oraz namutéw. Na czym ma polegac pielegnacja brzegow?

Odpowiedz: Dno stawu nalezy wyczysci¢ poprzez wybranie osadow oraz muléw w obrebie
wylotu - miejsca kierowania popluczyn do stawu. Pielegnacja brzegéw poprzez usuniecie roslin
przywodnych oraz regulacja skarpy w miejscu wylotu do stawu w zakresie umozliwiajgcym
kontrole odprowadzania poptuczyn.

Powyzsze informacje stajg sie czescig S.W.Z. zostaja opublikowane na stronie
internetowej, na ktorej opublikowana jest Specyfikacja Warunkéw Zamoéwienia sa dla
Wykonawcow wigzgce.

Wojt Gminy Rogow
Daniel Kofada
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Dotyczy: wyniesienia uktadu pomiarowego

W nawiazaniu do Pana pismo w sprawie wyniesienia uktadu pomiarowego w
miejscowosci Nowe Wagry Stacja Uzdatniania Wody wyraiamy zgode na wyniesienie
uktadu pomiarowego w linie ogrodzenia, przy nastepujacych uwarunkowaniach:

1. Przylacze kablowe - istniejgce

2. Istniejacy licznik nalezy wynieéc w linie ogrodzenia i zainstalowaé w standardowe;j
skrzynce ztaczowo-pomiarowe].

3. Prace nalezy realizowac wiasnym kosztem i staraniem, powierzajac je specjalistyczne;
firmie elektroinstalacyjnej. Przed przystapieniem do prac wykonawca proszony jest o
zgtoszenie sig z niniejszym pismem do RE towicz. Kontakt telefoniczny — Pan Janusz Balik
tel. 46 8301370

4. Przed licznikiem nalezy zainstalowal zabezpieczenie typu: wkiadki bezpiecznikowe
topikowe o charakterystyce zwtocznej 100 A umieszczony w roztaczniku bezpiecznikowym
w zlgczu przy mocy 55kW - nr czynnego konta 49944621/1628. WIz nalezy przystosowaé
do nowych warunkow pracy.

5. Miejsce dostarczania energii elektrycznej stanowigce jednoczeénie miejsce rozgraniczenia
wtasnosci sieci dystrybucyjnej PGE Dystrybucja S.A. i instalacji Podmiotu Przytgczanego:
zaciski prgdowe podstaw bezpiécznikowych w stacji transformatorowej

6. Zakonczenie prac nalezy zgtosi¢ do RE towicz oraz uzgodni¢ termin sprawdzenia i

oplombowania uktadu pomiarowo-rozliczeniowego z Panem Januszem Balikiem.




7. W celu uzyskania ,Potwierdzenia mozliwoéci éwiadczenia ustugi dystrybucji i okreélenia

parametrow technicznych dostaw” nalezy zataczy¢ oswiadczenie wykonawcy o wykonaniu

instalacji zgodnie z przepisami i zgtoszenie gotowosci instalacji do zataczenia.

8. Wydanie przez PGE Dystrybucja S.A. ,Potwierdzenia

.. jest podstawa do zawarcia

umowy kompleksowej lub sprzedazy energii elektrycznej z dowolnym sprzedawca.

Zataczniki:
1. Schemat zlgcza ZNP1
2. Druk oswiadczenia wykonawey podmiotu przylaczanego

K/O: RP

Adres do korespondencii :

PGE Dystrybucja S.A
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Wydzia! Rozwoju 1 Przylaczenia

Sprawe prowadzi. Marek Rosa 46/8301369
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